
На правах рукопису 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

Одеська національна академія харчових технологій 
Навчально-науковий інститут холоду, 

кріотехнологій та екоенергетики 
Факультет інформаційних технологій та кібербезпеки 

 
 

ХVІІ Всеукраїнська науково-технічна конференція 
молодих вчених, аспірантів та студентів 

 
“СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ” 
 

Матеріали конференції. Частина 1 
 

 
 

Одеса 
19 квітня 2017 р. 

 



Матеріали XVІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції 
молодих вчених, аспірантів та студентів 

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ» 
 

2 
 

Стан, досягнення і перспективи інформаційних систем і технологій / Матеріали 
ХVІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених, аспірантів та 
студентів. Одеса, 19 квітня 2017 р. - Одеса, Видавництво ОНАХТ,  2017 р. - 88 с. 
 
 
Збірник включає матеріали доповідей її учасників, які об’єднані по секціях кафедр: 
комп’ютерної інженерії (КІ), інформаційних технологій та кібербезпеки (ІТтаКБ). 
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Крім того було розглянуто діючий сайт відділу охорони праці ОНАХТ. 

Його недоліком є те, що він доступний лише в локальній мережі ОНАХТ і не є 
доступним з зовнішніх робочих станцій.   

З метою покращення роботи відділу охорони праці ОНАХТ, підтримки 
процесу поширення інформації стосовно норм та вимог охорони праці серед 
працівників ОНАХТ пропонується розробка інформаційної управляючої систе-
ми для вiддiлу охорони праці ОНАХТ. 
 
 

РАЗРАБОТКА  ИНТЕРНЕТ- РЕСУРСА ДЛЯ ПРОДАЖИ ГОТОВИХ 
ШАБЛОНОВ ВИДЕОГРАФИКИ 
Кравченко В., студент ТПА ОНАПТ 

Руководитель: Клименко О.Г. 
 

Данный интернет ресурс это сток для продажи готовых шаблонов для ви-
део-графики, футажей, в общем всего, что связано с видео.  

Основная аудитория делится на два типа. 
Авторы: Если вы видео дизайнер, художник визуальных эффектов или 

оператор .У вас есть возможность зарабатывать на этом.  
Во-первых это под силу каждом, так как разработка шаблонов не требует 

длительных изучение программных пакетов имея желание можно научится ра-
ботать с основными инструментами за 2 месяца.  

Во-вторых тем для создание проектов несчетное множество, главное изу-
чать рынок рекламных проектов.  

В-третьих это заработок на автопилоте, ваш проект будет приносить до-
ход до тех пор пока его будут покупать.  

В-четвертых всю работу по поиску покупателей осуществляет сам ин-
тернет ресурс, это решает очень много проблем и экономит время автору. 

Покупатели: В настоящее время очень много людей начинают развивать 
свои проекты и разных отраслях, им несомненно нужна реклама и продвиже-
ние. Снять качественную рекламу или визуализировать рекламную заставку 
весьма долго и дорого. Поэтому пользаватели обращаются в видеостокам, где 
могут приобрести футажи или шаблоны проектов. Тем самым экономя вре-
мя(изменение шаблон требует незначительные) и деньги и ресурсы других лю-
дей. 
 


